Пророчествата на Преподобни Серафим Саровски 
– 1833 г.
Ще има някога цар, който ще ме прослави, след което велика смут ще има в Русия; много кръв ще потече, за това че ще възстанат против този цар и неговото самодържавие. Но Бог ще възвеличае царя. 
Господ ще помилва Русия и ще я преведе през страдания, към велика слава. Преди края на времената, Русия ще се слее в едно море велико с другите земи и племена славянски, тя ще е едно море, или този грамаден океан народен, за който Господ Бог, още от древността е изрекъл, чрез устата на светиите: „Страшно и непобедимо царство всерусийско, всеславянско, на Гога и Магога, пред което в трепет ще са всички народи“. И всичко това, изцяло е верно, както две и две е четри, и непременно ще се сбъдне, както светият Бог, от древността е предрекъл за него и неговото страшно владичество над земята“. 
(*вижте в края)
Когато земята руска се раздели и едната страна явно остане с бунтовниците, другата явно ще застане зад Господаря и целостта на Русия, ето тогава Господ ще подкрепи правото дело – застаналите зад Господаря и отечеството, и Святата Църква наша, - и ще даде пълна победа на вдигналите оръжие за Него, за Църквата и за благото на неразделността на земята Руска.
И няма тук, толкова кръв да се пролее, колкото тогава, когато правата страна, застанала зад Господаря, получи победата, излови, по целия свят, Царските изменници и враговете на Христа, и ги предаде на правосъдието. Тогава вече никого няма да изпратят в Сибир, а всичките ще накажат, и ето тук, още повече от предишния път, ще се пролее кръв, но тази кръв ще е последната очистителна кръв. Понеже след това Господ ще благослови „люди Своя“ с мир ...
Славяните са любими на Бога, за това, че до края ще съхранят Истинната Вяра в Господа Иисуса Христа. Във времето на антихриста те напълно ще го отхвърлят и няма да го признаят за Месия, и за това ще се удостоят с великото благодеяние Божие: Ще има всемогъщ език на земята, и друго царство, по-могъщо от Руско-славянското, няма да има на земята. С обединените сили на Русия и другите страни, Константинопол и Йерусалим ще бъдат превзети. При разделението на Турция, тя почти цялата ще остане за Русия.  Русия, с обединените сили на много други държави, ще превземе Виена, а за дома на Хабсбургите, ще останат около 7 милиона коренни виенчани, и там ще е територията на Австрийската империя. На Франция, заради нейната любов към Богородица, ще се дадат до 17 милиона французи, със столица град Реймс, а Париж ще бъде напълно унищожен. За дома на Наполеон, ще се даде Корсика, Сардиния и Савоя.  Световната война ще продължи 10 години (Неизменнъй счет войнъй всемирной будет 10 лет). 
(*) Свети пророк Езра: 
„Помазаник, запазен от Всевишния, към края (на времената), против тях и нечестието им, ще ги разобличи и ще изложи пред тях притесненията им. Той ще ги предаде на съда на живите, и като ги разобличи, ще ги накаже. Той, по милосърдие, ще избави остатъка от Моя народ, тези, които са се съхранили в пределите Мои, и ще ги зарадва, дорде не дойде краят, Денят на Съда. 
(3.Езд.12:32-34)
Свети пророк Данаил: 
„След това ще седнат съдии и ще му отнемат (на антихриста) властта  да погубва и изтребва до края. Царството и властта, и величието царствено, в цялото поднебесие, ще бъде дадено на народа на святите на Всевишния.
 (Дан. 7:26-27)
