
Това може да е последната грешка, която някога сте допускали! Моля ви недейте! 
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Старецa Гавриил Атонски (Ученик на Стареца Паисий Светогорец)


Неотложна молба, отправена на 27 юни 2021 г. от старец Гавриил - ученик на св. Паисий Светогорец

Герунда (Старче), какво ще кажеш за ваксините? Какво е вашето мнение?

Стареца отговаря: „Няма да бъдем ваксинирани! Казват го известни лекари. Игуменът на Свети Павел каза: „Който е ваксиниран, ще живее само 3-5 години.“

„За да бъдем благословени от Бога, трябва да имаме Света изповед. Молете се „Господи Исусе Христе, помилуй ме!“ и „Пресвета Богородице, спаси ни!“ Прочетете Светата Библия и дайте милостиня на бедно семейство. Когато нашият Духовен Отец ни даде Своята Благословия да приемате Свето Причастие, това са златните ключове, които отварят Небето и Божиите благословии към земята.”

Герунда вярваш ли, че ваксините ни обуславят да приемем белега на антихриста?

Отец Гаврайл казва: „Да, защото ни притискат. Имам хора, които ми казват, че роднините им се разболяват, отиват в болница, умират и казват на роднините, ще ви платим, за да подпишете, че вашите роднини са починали от covid! Какво е това, валидно ли е?"

Забележка: това каза и самият св. Паисий.

Мъжът зад камерата [този текст е откъс от записано видео на стареца Габриел - интеврюиращия] казва: „И на мен ми се случи.

Стареца продължава: „Те искат да обезлюдят света, затова създават ваксини. Казано ми беше, че ще създадат много ваксини, които ще доминират над тялото им и ще изследват мозъка. С едно щракване на пръста те ще създадат хипертония и тромбоза. Те искат да обезлюдят света, страхуват се да започнат война, защото ще бъдат в опасност."

Забележка: това беше казано и от Румънския старец Юстин Първу.

Мислиш ли, Отче, че кръвните банки са пълни със заразена кръв?

Старейшината казва: „Разбира се, че са. Те убиват бебета и поставят абортиран плод във ваксините, те причиняват инфекции в тялото ви... Ако здрав човек получи ваксината, без да знае какво има в нея, това е подобно на някой, който е казал на близките си да напишат следното на гроба му: „Бях добре, отидох на лекар, за да стана по-добре и и сега се озовах тук, в гроба си.

„Някой, специализиран във въоръжените сили, каза на войниците в неговата база, докато тренират в опасни учения, ако направиш грешка, ще умреш, трябва да бъдеш много внимателен. Имаше голям знак, който казваше: „Първата грешка, която направиш, ще бъде последната в живота ти“.

„Ако приемете ваксината, може да нямате друг шанс да направите нова грешка. Колко десетилетия са минали? Никой преди не е бил принуждаван да вземе ваксините, а сега те принуждават, опасно е.

„Тези хора не са надеждни, можеш ли да се довериш на някой, който убива ембриони и ги поставя във ваксини, такива са способни на всичко.

„Един полицай ми каза, че познава медицинска сестра, която казва, че вижда много усложнения след ваксината, включително тромбоза.

[Бележка на редактора: ако някой от нас може би вече е бил ваксиниран, нека не се отчайваме, а по-скоро да си признаем и да се покаем. Нека elder-gabriel-mt-athos2.jpgоткажем по-нататъшни „лечения” и да се надяваме на милостта на нашия Свети Триединен Бог! Нека всички ние, независимо дали сме приели „инжекцията“ или не, да се подготвим за заминаването си – защото смъртта идва като крадец (особено за тези, които са избрали да не се подготвят). Всъщност, ако не прекараме дните си в покаяние, наистина ли има значение дали ще умрем след 3 години или след 100? Всичко е суета и скоро ще видим ужасни реалности.]

Изрочник на видео текст (записа на видеото където говори стареца циркулираше в интернет, вероятно човек може да го намери) :

https://www.bitchute.com/video/C8XQ0Az2VyWl/

Стареца Гаврайл

Старецът Гавриил Светогорец е един от отците на Света Гора, при когото ежедневно идват много поклонници. За него гърците казват, че е наследил дара на утешение от Стареца Паисий. Самата му килия се намира на около 500 м. По-нагоре от “Панагуда”.

Oще негови поучения можете да прочете на:
https://pravoslaven-sviat.org/starec-gavriil-svetogorec/

Оригинален текст на Английски

Elder Gabriel the Athonite
Note: Underlines have been added by Father Kosmas for emphasis.
An urgent plea, offered on 27 June 2021, from Elder Gabriel - a disciple of St. Paisios the Athonite
Elder, what do you say about the vaccines? What is your opinion?
The Elder replies, “We are not going to be vaccinated! Renowned doctors are saying it. The Abbot of St Paul said, ‘Whoever is vaccinated will live for only 3-5 years.’
“To be blessed by God we need to have Holy Confession. Praying ‘Lord Jesus Christ Have Mercy on Me!’ and ‘Most Holy Theotokos save us!’ Read the Holy Bible and give alms to a poor family. When our Spiritual Father gives us His Blessing to have Holy Communion, these are the golden keys that open Heaven and the blessings of God to earth.” 
Elder, do you believe the vaccines are conditioning us to accept the mark of the antichrist? 
The Elder says, “Yes, because they are pressuring us. I have people telling me their relatives get sick, they go to the hospital, they die and they tell the relatives, we’ll pay you to sign that your relatives have died from covid! What is this, is it valid?” 
Note: this was also stated by St Paisios himself.
The man behind the camera [this text is excerpted from a recorded video of Elder Gabriel - editor] says, “It also happened to me.”
The Elder continues, “They want to depopulate the world, this is why they create vaccines. I was told they will create many vaccines which will dominate their body and study the brain. With a click of a finger they will create Hypertension and Thrombosis. They want to depopulate the world, they’re scared to start a war because they’ll be in danger.”
Note: this was also said by Elder Justin Parvu.
Do you think Elder, the blood banks are filled with infected blood? 
The Elder says, “Of course they are. They murder babies and put aborted foetus in the vaccines, these cause infections in your body… If a healthy person receives the vaccine not knowing what’s in it, it’s similar to someone who told his relatives to write the following on his grave, ‘I was well, I went to the doctor to become better and now I ended up here, in my grave.’
“Someone specialised in the armed forces, told the soldiers in his base as they were training in dangerous exercises, if you make a mistake, you die, you need to be very careful. There was a big sign saying, ‘The first mistake you make will be the one last of your life.’ 
“If you take the vaccine you might not have another chance to make another mistake. How many decades have they been around for? Nobody was forced before to take the vaccines and now they’re forcing you, it’s dangerous.
“These people aren’t trustworthy, can you trust somebody who kills embryos and puts them in vaccines, such ones are capable of anything.
“A policeman told me, he knows a nurse who says, she sees many complications after having the vaccine including Thrombosis.”
[Editor’s note: if any of us have perhaps already been vaccinated, let us not despair, but rather confess and repent. Let us refuse further “treatments” and hope in the mercy of our Holy Triune God! May all of us, regardless of whether we have accepted the “injection” or not, prepare for our departure – for death comes as a thief (especially for those who have chosen to not prepare themselves). In truth, if we don’t spend our days in repentance, does it really matter if we die 3 years from now or 100? All is vanity and soon we will behold terrible realities.]
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