Думите на свети Ефрем (Сирйски) относно антихриста

Преведено от английски от: Георги Георгиев (hip0)

… Ако някой в крайна сметка покаже малко безразличие, той лесно пада в плен на чудесата на проклетия и хитър дракон. Такъв човек ще се яви непростим в съда. Защото със собствените си очи, по своя воля е повярвал на тиранина...

“... Бъдете внимателни, братя, към високомерието на звяра и измамните хитрини, защото той започва с корема. Така че когато някой се окаже в затруднение, лишен от храна, ще бъде принуден да приеме неговия белег. За да може човек лесно да приеме знака, подлецът не го издълбава на всички части от тялото, а на дясната ръка на човека, та да няма той силата да направи символа на Христа (тоест, да се прекръсти, да направи кръстния знак). Подобно, той издълбава нечестивия знак на челото. (Откр. 13:26). Ако някой не приеме неговия знак, той не бива пленен от фантастичните чудеса. Нито пък Господ се отдръпва от такъв човек, а осветява неговото сърце и го привлича близо към себе си.

Ако пазим с искреност здравата вяра на Христа, ние лесно ще разпръснем силата на врага, ще придобием непоклатима и благочестива мисъл; и слабият враг ще се отдръпне от нас, защото той няма да има властта да направи нищо.”

“... Страшна, братя мои, е борбата във всички христолюбиви хора, за да не се отстъпи до времето на смъртта, нито да бъде човек нехаен, когато драконът (антихристът) ще издълбава печата си вместо Кръста на Спасителя. Защото той ще използва всякакви начини, само и само името на нашия Господ и Спасител да не се споменава в неговото време.”

“... Неговото идване ще стане явно за тези, чийто ум е прилепен към нещата отгоре. На тези обаче, чийто ум е в земни грижи и желание за земни неща, за тях няма да стане явно.”

Св. Козма Етолийски
“... Както по времето на Ной, хората не са вярвали, а са се подигравали, докато изведнъж не дошъл Божият гняв и потопът и не издавил всички хора. Така и сега, мои Християни, във Второто пришествие на Христа хората няма да вярват... Думите, които ви казвам, не са мои; това са думите на Всецелия Свят Дух... и който иска, нека вярва. Нали всеки един от нас е свободен да прави както си поиска. Аз си върша задължението...”

“... Преди Второто пришествие на Христа, антихристът ще бъде роден и ще извърши толкова много злини в света, и ще нарече себе си син Божий, и ще стои като цар, за да нареди целия свят, и ще прави чудеса по фантазия, за да измами хората да го изповядат като Христос; и който повярва в него, на него той ще обещае блага, и след това ще го бележи по челото... и по-добре да бъдат потискани и убивани, отколкото да му повярват и да бъдат белязани...”

“Смятам, че тези неща, братя мои, ви стряскат... и аз, който ги казвам, потръпвам и се страхувам; но какво да направя, че имам задължение да ви ги открия?... След тези злини на отвратителния антихрист, Всецелият Свят Кръст ще блесне.”
